
Erratum

M.O., 2007

Order number AM 2007-014 of the Minister of Natural Resources and Wildlife dated 28 April 2007

An Act respecting the conservation and development
of wildlife
(R.S.Q., c. C-61.1)

CONCERNING the Regulation to amend the Regulation
respecting trapping and the fur trade

Gazette officielle du Québec, Part 2, June 6, 2007,
Vol. 139, No. 23, page 1480.

On page 1480, the date of the Minister's Order should
read "28 May 2007" instead of "28 April 2007".

8163